



## **В Сочи организована проверка по факту получения травмы ребенком на детской площадке**

В средствах массовой информации были опубликованы сведения о получении травмы пальца правой руки девочкой на одной из детских площадок в городе Сочи. По данному факту следственным отделом по Центральному району города Сочи СКР по краю организована доследственная проверка.

В опубликованной информации сообщается, что сегодня во время нахождения на детской площадке, расположенной по улице Полтавской города-курорта ребенок получил травму пальца правой руки. Отмечается, что травмирование девочки произошло в результате катания на детской карусели.

В настоящее время следователем проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1652772>